

ШТУЧКИ ИЗ МУСОРНОЙ КУЧКИ

В Пятилетской библиотеке призвали детей к бережному отношению к природе и предложили создать из пластиковых бутылок красивую уличную клумбу в рамках акции «Классные штучки из мусорной кучки». Перед выходом на улицу библиотекари поговорили с ребятами об экологической обстановке, о правилах поведения в лесу и о том, как мы можем помочь природе процветать без мусора. Из пластиковых бутылок, принесённых из дома, изготовили необходимые части композиции. Также ребята оформили экологические листовки, распространяли их среди взрослых. Затем сформировали клумбы, поселяли семена цветов.

Так бросовый материал получил вторую жизнь, библиотечная лужайка стала краше, и, самое главное, дети внесли свой вклад в улучшение экологической обстановки посёлка.

Благодарим преподавателей за активное сотрудничество с нами.

Коллектив Пятилетской сельской библиотеки.

